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Instrucciones:  a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.

c) El alumno elegira y desarrollara en su totalidad UNA de las dos opciones propuestas, no pudiendo, en
ningun caso, combinar ambas.

d) La puntuacion maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.

OPCION A
TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE JENOFONTE (5 puntos)

Ante la dificultad en la que se encuentran los soldados, Jenofonte se entrevista con Quirisofo.
TavTV pév odv v Muépav kol vokta Epsvav' &v moAAf] dmopiq Sviec. Zevopdv 62
dvop £1dev: énel 68 dpOpog v, Epxetar mpdg TOv Xepicopov? kai duyeiton avtd TO
Ovap.

1. 3.* p. pl. del aoristo de pévo.

2. Xepicopog, -ov (0): el general Quirisofo.

CUESTIONES:

1. Cita dos términos castellanos derivados de Adyog “palabra” y dos de dvOpwmog “hombre”. (1 punto)
2. Analisis morfoldgico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)
3. Andlisis sintactico desde énel hasta évap. (0,5 punto)
4. a. Desarrolla el siguiente tema: el Drama. (2,5 puntos)
b. (A qué género literario griego se adscriben Hesiodo y Homero? (0,5 punto)

OPCION B
TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE LA ANTOLOGIA (5 puntos)

Posidon y Atenea se disputan la Acropolis.
fkev obv TpdTog [ocelddv &mi v Attikrv, koi mAREag' T Tpraivn katd péonv v
dxpomoly dmépnve’ Bdhacoav, fiv viv ‘Epeynida’ xalodot. petd 88 todrov fkev

AOnva’ kai dpvtevoey Elaiov.

1. Participio de aoristo de TA\nco®. 3. ’Epeybnic, -idog (0): adj. “de Erecteo”.
2. Aoristo de dmogaive. 4. Abnva, -ag (17): la diosa Atenea.
CUESTIONES:

1. Cita dos términos castellanos derivados de déka “diez” y dos de yn “tierra”. (1 punto)
2. Analisis morfoldgico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)
3. Andlisis sintactico desde kai mAn&ag hasta Bdhaccav. (0,5 punto)
4. a. Desarrolla el siguiente tema: La Poesia Epica. (2,5 puntos)
b. (A qué género literario griego se adscriben Sofocles y Euripides? (0,5 punto)




